



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности

По указанию Председателя СК России Александра Бастрыкина следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу принято к своему производству уголовное дело, возбужденное УМВД России по Красносельскому району в отношении 32-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности), которому избрана мера пресечения.

По версии следствия, подозреваемый 19 мая 2021 года передвигаясь на электросамокате на одной из улиц Санкт-Петербурга, совершил наезд на местную жительницу, причинив ей тяжкий вред здоровью. Потерпевшая была госпитализирована в больницу где ей оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1574296>